

A szomszédos uniók vezetőinek látogatása Magyarországon

2007. február 23-25. között a Romániai Unitárius és az Észak-erdélyi Egyházterület vezetői látta vendégül a Magyar Unitárius elnökséget. Teodor Hutanu unitárius elnök, Campianu Tataru Ioan unitárius püszke és Szász Ernő területi elnök a Budapest-Terézvárosi Gyülekezetben és Isaszegen szolgáltak.

"Azért jöttünk, hogy a határokat végleg leromboljuk" - mondta a romániai unitárius elnök. Erre nagy számközl van, mert több magyar adventista elhatárolkon túl (közül 8000 tag), mint innen. Közülük kihívásaink megoldásában több lehetőség van, ha együtt dolgozunk. A hivatalos tárgyalásokon több olyan témában konkrét előterjesztések születtek, amelyek az elmúlt év során napirenden voltak.

Megállapodás

született az evangelizátorok szolgálatával kapcsolatban. Több erdélyi gyülekezet hazai lelkészeket szeretne meghívni előadásra. A kiadás egyéttműködéséről területek között hármas szerződés aláírására került sor: egy keret-megállapodásról az előző évben megszületett, most pedig egyes köriratok átadására, közlésre kiadványok megjelentetésére, valamint a felnőtt- és gyermek-szombatiskola fordítására vonatkozó dokumentumok készülettek el. A köztudott folyamatosan megkezdte egymásnak a kiadási tervet, és ahol csak lehet, egyéttműködik. Az EU adta lehetőségeket mindkét fél igyekszik maximálisan kihasználni.

A romániai

testvérek a március területén is szeretnék szoros egyéttműködést. Az engedélyek birtokában nemsokára indul az Antall tv-csatorna 24 órás adása, amelynek lesz egy magyar nyelvű blokkja is. Ebben körlik az itteni márciusi központ segítését. A műholdas sugárzás segítésével az adásokat Európa-szerte nézni lehet majd. A tárgyalásokon születt a közlő Magyar Adventista Világtalálkozóval és részvételéről, az egymás központos programjainak közléséről és részvételéről. Várnak egy előadást a Kolozsvári Országos Ifjúsági Konferenciára, Szász János testvérrel főelőadásnak hívják az országos gyülekezetek központosra, valamint az angolul tudó lelkészeket az országos lelkésztovábbképzésre.

A Magyar Unitárius

elkövetett szándék a központi-medencei magyar adventista közlésre tárgyalásainak koordinálása, a Generál Konferencia segítésével. Mivel a szomszédos országok hármas közlésre tartoznak, ezért a világszervezet felé eljuttatott kezdeményezés pozitív fogadtatásra találhat.

* *
* * *

2007. január 23-án a Cseh Unió elnöke felhívta a Magyar Unió Pénzügyi Szabályzatjának megismerése volt. A Cseh Unióban most szeretnék átalakítani a lelkesek javadalmazási rendszerét, amelyben a magyar modellt szeretnék követni. Természetesen a találkozáson szó esett evangélikai tapasztalatokról, az egyházvezetés kihívásairól, a kinyevangalista munkájáról és sok más témáról, amelyben felfedezhetők, hogy kizárásos kihívásaink vannak.

ÖFE